

# Bajai Független Hírlap

Negyvennyolcas elvű politikai lap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn és pénteken.

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva:		Vidéken:
Egész évre	10 korona	16 korona
Félévre	5 korona	8 korona
Negyedévre	2.50 korona	4 korona

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik száma.  
Telefon szám: 51.

Kiadóhivatal:

Szent István-tér 11 sz. hol a hirdetések felvételnek  
Telefon szám: 51

## A beruházások.

Január 14.

A kormány közzétette beruházási programját. És most az ország hódolatát és mindenek hozsánarivaltását.

Az ígéreteiben kifogyhatatlan és ezek által megcsufolt kormány itt van újra a közönség előtt — megújuló ígéreteivel. Változtak legyen a viszonyok, a koalíciós tabor hadviselése nem változott. Ugyanaz a tenor, ugyanaz a mindeukit megkörnyékező, elszédítő rétori készülttség a politikában. Az agyonbeszélés művészetéhez nem értett egy kormány sem úgy, mint a koalícióból lett uralom. Mikor tengersok tennivaló rég ütött sebei miatt lázong az ország közönsége, a koalíció ráút a maga Ljibilla könyveire amelyek milliós beruházások terhétől roskadoznak; ráút dithyrambjával a koalíciós lautosok serege, mondván:

Csak hódolat illeti őket, nem bírálat!

Tehát a beruházások. Soha ilyen tengersok fölös milliója nem volt még az országnak, mint ezekben a beruházási javaslatokban! Legelől jár a kereskedelmi miniszter a maga kétszázermillió vasúti beruházásáról szóló törvényjavaslattal. Rövidesen a Ház asztalára fog kerülni ez a javaslat. Új vasúti vágányok, új állomások, új csatornák építése van a miniszter programjában s okvetlenül futni fogja az előirányzott összegből ezek megvalósítása. A kérdésnek csak egy Achilles-sarka van: honnan veszik az új milliókat?!

De, amíg ezekre is rátér a közvélemény, az ország, legalább részegítő illúziókban ringatódnak. A kereskedelem faktzrai elmélnak feltörő sóhajaikkal, hogy egzisztenciájukat

főnkre teszi az orvosolatlan vagonhiány.

— Ime, — mondják a koalíció lautosai — itt van a kereskedelmi miniszter beruházási javaslata, minden panaszra orvospert talált a koalíció jövőre szóló varazsillata.

S tudja jól Darányi Ignác, hogy a nemzeti lét nagysága a gazdasági haladás új erőforrásaiban rejlik. Az ország gazdaközönségének régi óhajai mennek teljesebbé a földművelésügyi miniszter beruházási javaslataiban. Mindenféle osztálynak mentésére milliókat áldoz a nemzet közjáváiból a koalíció nagy Nácija. Van ebben a javaslatban székelymentés, hegyvidéki mentés és több hasonló akció. A rengeteg mé csak úgy roskadoz a szükséges mentések felsorolásától és az ehhez szükséges milliók végösszegének terhétől.

Mindent egybefoglalva 750 millió korona beruházási összegről lenne szó.

Még a koalíciós kormánynak is elbiheti az ország, hogy minden fillérnek meg volna a maga rendeltetése. De honnan veszik a rengeteg összeget? Honnan teremtik elő a gazdasági és kulturális haladás feltételeit?

Az ország szegény. A sovány esztendő árnyékát visszafükrözi a jövő évi költségvetés. Ausztriának is több adót fizetünk, mint az előző években. A közös költségekhez való hozzájárulás is nagyobb, mint eddig volt. Meg van erre is a megfelelő kibuvó. Valami előnyös kölesön utján fedezi a finanszminiszter a beruházások terhét. Kölesön utján a mai nyomasztó pénzviszonyok mellett?!

Szembeszökő az ország előtt, hogy e beruházási tervek mily kevésbé készültek a realis élet számára. Egy szemernyi praktikusság sincsen bennük, mintha csak a polgárság megtevesztésére indulnának. Megragasz-

tására a szétfoszló bizalomnak; a natalmi állásnak ideig-óráig való megerősítésére.

A kormány beérheti velük. Az ígeretek az ő céljaikat szolgálják, de a haladás feltételeit szolgálhatják-e az ilyen részeg illúziók?!

## H I R E K.

Baja, jan. 14.

### LEDNICKY IPOLY meghalt.

A zirc-ciszterci rend bajai kriptájába új koporsót helyeznek. Néhai és boldog emlékezetű négy tanárom mellé holnap odakerül az ötödik. A Lednicky Ipoly porhüvelye. — Elköltözött ő is az örök fényesség birodalmába. Megszüntek gyötrő kinjai. Végett ért minden földi féjdalma és szenvedése.

Vagy egy esztendővel ezelőtt vetünk először hirt betegeskedéséről. Azóta hol jobban lett, hol rosszabbodott az állapota. Az utóbbi napokban aztán aggasztó fordulat állott be betegségében s ma hajnali 3 órakor váltotta meg kinos szenvedéseitől a halál.

Harmínckét esztendőn át volt a történelem professzora a rend főgimnáziumában. Igaz sovíniszta érzése és illustris szónoki elokvenciája örökre felejthetetlen marad előttem, mint minden tanítványa előtt. Több legnemzetibb irányban megirt magyar történelmi monografiája a legmagasabb tanügyi körök érdeklődését felkeltette és országos híru történettudóssa emelte.

Nagy képzettségű és tudásu férfiu veszt benne, nemcsak a bajai főgimnázium és társadalom, hanem egyik kitünőségét gyászolja halálával a magyar ciszterci rend és az országos tanügy. (h.)

## Már megnyilott és naponta előadást tart az első bajai villanyostündér színház,

mely FELOLVASÁSSAL és kimerítő MAGYARÁZÁSSAL van kibővitve.

Minden hétfőn és csütörtökön  
teljesen új műsor.

### A SZÍNHÁZ

HELYÁRAK: I. hely 80 fill., II. hely 60 fillér  
III. hely 40 fillér. — Gyermekek 10 évenalul  
a helyárak felet fizetik.

a „Bárány Szálloda“ e célra átalakított és fűtött nyári helyiségében van felállítva.

**Halálos kocsikázás.** A múlt het pénteken Dregin János béregi lakos trágát hordott kocsijával földjére. Magas töltésen vezet végig a kocsit földjéhez és hogy hogy, hogy nem, egyszerre a kocsit lovastul lefordult a töltésről meg alá temetve a szerencsétlen embert. Az esés következtében keletkezett természetes ütés oly erős volt, hogy a Dregin rögtön meghalt s amint utólagosan konstatáltak, a halál oka agyrázkódás. De testen meg több hatalmas sérülés és sebzés volt látható, melyet a ráesett súlyos trágas kocsit okozott. Ha szegény életben maradt volna is, úgy örökre nyomorok lett volna belőle.

**Leütéssel fenyegette** Kovács József Kiss István, mert régi harag forrott benne, mit még az ünnepnapon beszédelt szesz csak nagyobbra növelt. Reszeg fokkal behatolt Kiss lakására és a nála levő hatalmas fejszevel a feje körül hadonászott, s esküdözött az összes még csak ezután beiktatandó szentekre is, hogy csak imádkoznak, mert neki meg kell hallnia. A legvégzetesebb pillanatokban futott be Kiss napaszonnya és hatulról lefogta a hadonászó embert, a fejszét elvették és kiteszkolták.

**A tél.** Ugyan közönséges, hogy télen egyre-másra lopják a tüzelő anyagot, de azért legtöbb esetben mégis beszámolunk az esetekről híven akarva festeni és visszaadni a szegény nép nyomorát, mely télen sokszor oly irtóztató, hogy még a legszükségesebbre fűtőanyagra sem telik. Ugyan ezek a kis apró cikkek, melyek mind az élet csunyasabb felét adják vissza, hol még a puszta kenyérért is a legádázabb harc folyik — nem igen kerülnek az illetékes körök figyelmébe, melyek igazán hivatva volnának ez ügyben radikális intézkedésekkel mindent jobbra fordítani. De azért mégis, irunk a szenvedőnek jól esik a részvét. Most vesszük a hírt, hogy Sárközi Péter és még öt tarsi éjnek idején behatoltak Karagity Jásó szőlőjébe és onnét több kenyéget elloptak. A nyomozásnál azt vallották, hogy tettök egyedüli oka a szükség volt, hogy nem magukat, hanem apró gyerekeiket feltették a megfagyástól.

**A bajai Munkas-Otthon.** kebeleiben öszpontosított szakszervezetek együttesen a Munkas Otthon javára 1908. évi január hó 19-én a Munkas Otthon helyiségében Cifrusz Ferenc-utca 29. sz. a. viláppostával és színelőadással egybekötött táncvigalmat rendeznek. Helyarok előreváltva: I. ülőhely 1 K. II. hely 90 fillér. Állóhely 80 fillér. Az esti penztárnai minden jegy 20 fill. drágább. Jegyek előre válthatók: ifj. Pöck József üzletében a Szentharomság-terem. Felhívások közzétételét fogadjuk és hírlapilag nyugtázzuk. — Kezdeté este 8 órakor. Jó zenéről és tiszta italtól gondoskodva van.

**Zeneestély.** Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, hogy Gálan István karmester vezetése alatt egy újonnan szervezett zene-ének tambura banda mű-

ködik allandóan vendéglőmben. Kivaló tisztelettel Gódar Lajos vendéglős.

**A gőzfürdő ujjalakítása.** Tudja azt mindenki, hogy az ize. hitközség mily nagy kiadással és műértő faradozással alakította ujjá az egész fűdőt, de kisebb szerelési hiba folytán a fürdő nem felelt meg a valódi rendeltetésének. Most azonban az alapos reparáció valóban modern és a kényelem, rend és tisztaság minden követelményeinek megfelelő fürdőt alkotott belőle. A pompás hideg és meleg zuhanyok, a hatalmas bazin a tarsalgó- és pihenő terem a fővárosi fürdők előkelőségét és izléses voltát juttatja eszünkbe. A melletti méltányos feltételek mellett egész évi személyre és egész családra szóló abonemak bármely időben kaphatók a penztárnál.

**A „Divat Szalon.”** Magyarország egyetlen komoly és hasznos irányú női lapját ajánljuk olvasóink figyelmébe. A mai súlyos gazdasági viszonyok között, mikor feltétlenül megköveteljük a család minden szonyjától, hogy a dolgozó terfi mellé állva, a maga házköreiben szorgalmával, ügyességgel megtakarítsa a fillereket, teljes magyugvással vihetjük be otthonunkba a Divat Szalont, melynek minden törekvése odairányul, hogy a legbasznosabb formák között fejezze be a leánynevelést és aljlon tanaszul a feleségek és anyák mellett. Tanít szabni varni s ez által hatalmas fogyvert ad a nő kezébe a divat elion, melyet mellőzni, megtagadni ugy sem lehet, hanem vele kiegyezni asszonyi kötelesség. Kedvet ebreszt, eszközöket nyújt arra, hogy fiatal anyák a gyermekeikkel foglalkozzanak: készítsék a ruháscikkait, játékszereiket, kézbe adassanak az olvasmányokat és rendezhessék a játékaikat. Ugyanígy foglalkozik a háztartás vezetésének kérdésével, az otthon eszményítésével s főképen azokkal az otthon vezetendő házas munkákkal, melyeknek eredménye tekintélyes megtakarítás. Szórakoztatás céljával pedig egy- a divattap fogalmat tekintélyesen fülülő szepirodalmi részt is ad, melynek válogatott közleményeit kiváló írók szolgáltatják. Szerkesztői postáját pedig, e női lapnál oly fontos, szinte életkérdésé benső összeköttetésse, gondviselészerű vezetessé fejtett rovatot, maga a szerkesztő: Szabóné Noga láanka intézte el, a kihez igazi gyermeki szeretettel járunk hosszú évek óta babban, gondban, tanácsalanságban szenvedő hívei, hogy azokat folyton vigasztalja, bátorítsa, felülmósítsa, s asszonyi kötelességeiben megerősítse. Nemes, értékes házi-barát a Divat Szalon, melynek kiállítás is poszt pompával bizonyítja be, hogy az előkelő női hölgyek kezébe való. Értékes írás: egész évre 12 K., mellékletekkel, szabásivekkel, zeneművekkel, színes nyomásu képkekkel egyben. Mutatványszámot ingyen és bemenete küld a Divat Szalon kiadóhivatala Budapest, IVI, Eskü-ut 5. sz.

#### Bajai gabona arak

Búza	13.17—11.00
Rozs	11.30—10.40
Zab	7.40—7.50
Tengeri új	6.60—6.65

#### Budapesti gabonatozsza

Áprilisi búza	12.77
Áprilisi rozs	11.96
Áprilisi zab	8.63
1908. Maj. tengeri	7.38

Az arak 50 kilogrammokra vonatkozóan.  
Korona értékben.

### Felhívás.

Miután nevmagyarosítás érdekében hoztam fordultak között több oly egyen van, akiknek ügye elintézetlen maradt, felkerem ezeket, hogy nálam levő folyamodványuk felszerelése vagy okmányaik kiegészítése iránt annalinkább intézkedési szíve-kedjenek, mert okmányaik megörzéseért hozzám adásukon egy éven túl felelősséget nem vállalok. Felszereletlen folyamodványai van nálam:

Beck Eleonora,  
Eisenberg Gizella,  
Holler Dezső,  
Lagner Andor,  
Löbl Mór és  
Lang Mihálynak.

Reszben felszerelt folyamodványai van:

Schwarcz Marton Manó,  
Frech Ferenc,  
Katz Lajos és  
Dobók Janosnak.

Csupán okmányai vannak:

Micheller Gyula,  
Singer Mörce,  
Kari Ádám,  
Budinkity Gyula József,  
Budinaacz Sándor és  
Huber Ferencnek.

Amennyiben a nevezettek nevmagyarosításához még szükséges adatokat vagy okmányokat beszolgáltatnak, nevéik megmagyarosítását most is készséggel és díjtalanul vagyok hajlandó támogatni.

Nevmagyarosítás vegett újabbban jelentkezők figyelt hasonló készséggel kitöltem fel.

Baja, 1908. I. 11.

NÁDAS SANDOR

139. hgysz.

1907.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott királyi közzjegyző helyettes ezennel közhírre teszem, hogy a nehaj Grifenezz Boldizsárne bajai örökhatyó hagyatéka tömegehez tartozó három darab bajai takarékpénztári részvény az 1907. évi szelvényekkel együtt, darabonként 3200 korona kikialtási arban folyó évi január hó 21-ik napjának d. u. 3 órakor Baján (Főter Meszaros-fele baziban) a közzjegyzői irodában, megtartandó nyilvános aukentes árverés útján a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett el fog adatni, — és a vevőnek azonnal átadatni.

Miről a venni szándékozók értesítetnek.

Baja 1908. január hó 13.

DR. KISS PÉTER.

## Tüzifa eladás.

Géppel vágott kemény- és lágy tűzifa kapható ölenként és súly szerint:

**DELY GÉZA** épület- és fakeskedésében.

Fél öl és 5 métermázsa

vágott fa — és ezen felüli mennyiség, kívánatra házhoz lesz szállitva.

Vágott  
tűzifa-kereskedés.

Vágott  
tűzifa-kereskedés.



**ELADÓ** egy remek kiállítási keveset használt, kitűnő hanguróvid **ZONGORA.**  
Megtékinthető a déli órákban: **DESZKÁS-UTCA 20. sz. alatt.**

**Ügynökök**

felvételnek **SORSJEGYEK** és törvényesen kiállított **RESZLETIVEK** eladására. Havi jövedelem: **200—500** korona.

**VALUTA BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**  
BUDAPEST, Váci-körút 48.



A fölemelt

**drága kamatláb**

dacára törlesztéses kölcsönök a régi olcsó feltételek mellett **4 1/2 %** törzskamattal folyosítatnak:

Földbirtokok, bajai városi bérházak és nagyobb magánházakra, ügyépzési célokra is **10—50** évig

terjedő időre.

Bővebb felvilágosítással szolgát:

**SPITZER SÁNDOR**  
bankbizományi irodája BAJA,  
Vörösmarthy M.-u. 6. — A Központi-Szálló átellenében.

**Értesítés.**

Van szerencsém a n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy **MÉSZ- és CEMENT-RAKTÁROMON** kívül tartok a legjobb minőségű

**salgótarjáni és József-aknai**

**drbos szenet**

melyek nálam legolcsóbb árban kaphatók.

Tisztelettel  
**GRÜNVALD DÁVID.**

**Kiadó bolthelyiség.**

A Fő-utcán **MÉSZÁROS**-fele házban egy **BOLTHELYISÉG** azonnal kiadó. Bővebbet:

**ALEKSZIEVICS JÓZSEF**  
— bankbizományosnál. —

UJ! — UJ!



**Órás- és ékszer-üzlet átvevés.**

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy a már **41. év óta fenálló** és jó hírnévű nek örvendő

**PENDL FIÓRIÁN** utóda cég órás- és ékszer üzletét átvettem

Melyben mint üzletvezető számos évekig működtem.

Arra fogok törekedni, hogy továbbra is a t. vevő közönséget jó áruimmal és szolid kiszolgálásaimmal kielégítek **RAKTÁRON** tartok a **LEGOLCSÓBB ÓRÁKTÓL** a legjobb **MINŐSÉGIG**

valamint: **MINDEN FÉLE ÉKSZEREKET** Óra javítások **pontosan és jutányosan 2 évi jótállással** eszközölök.

Magamat a t. vevő közönség pártfogásába ajánlva maradtam tisztelettel **HEKS GÁBOR,** órás- és ékszerkereskedő.

Mátyás király-tér 10. sz.

**Eladó**

esetleg bérbeadó a **Lőkert** mellett **4 hold** szántóföld.

Bővebbet:

**Gróf Zichy Bodog-tér 6. sz.**

**Eladó**

a **Kórház-utca**ban **4000 m<sup>2</sup>**-es telek, mely alkalmas ház-helyeknek vagy szőlőtelepítésre.

Bővebbet ott helyben:

**Tokody János** tulajdonosnál.



**A világhírű**

**„Gelle” magánborotváló-gép**

helyben kizárólag:

**Sternfeld Vilmosnál**

— kapható. —

**NÉHÁNY PERCELÉGABOROTVÁLÁSHOZ.**

Az arc megsérülés ki van zárva!

A kés élesítése soha nem szükséges!



**Alakuló közgyűlés.**

A harmadik **TEMETKEZÉSI EGYESÜLET** 1908-ik év január hó 19-én vasárnap délután **2 órakor** tartja a **Bárány Szálloda** emeleti nagytermében

**alakuló közgyűlését**

melyre az érdeklődő nagyközönség tisztelettel meghívatik.

Az egyesületbe ott, a helyszínen lehet beiratkozni.

Feltételek:

Beiratkozási díj **2 (kettő)** korona. Minden tag halálesete után **30 fillér** fizetendő. Elhalálozás esetén kap a tag hozzátartozója **120** koronát és egy sirenülket. Aki **500** haláleset után befizetett, az jogainak érvénybentartása mellett még életében kap ezenfelül **150** koronát is.

**10** éven felül mindenki felvétetik a tagok sorába.

Tisztelettel

**Az összehívók.**

**Egész ház kiadó.**

**BAJÁN, Szent László-utca**ban levő **56. sz. alatt** **3** szoba, konyha, éleskamra, istálló, kamra- és üvegezett gang, kerthelyiséggel együtt azonnal **KIADÓ.** — A kívenni szándékozók ugyanabban az utcában **43. sz. a.** — tudakozódjanak. —

Telefon sz. 8. Telefon sz. 8

**Első rendű**

**salgótarjáni KÖSZÉN**

kapható házhoz szállítva **100** kilogrammonként **3-80** fillérért

**Geiringer es Berger** cégnél.

— Egy jó forgalmu helyen —

**egy fűszer és vegyeskereskedés** kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebbet a **KIADÓBAN.**

**A jégpálya megnyilt.**

**Iratkozás a telepen.**

**Tégla- és cserép**

nagymennyiségben és leszállított árban kapható:

**Özv. SPITZER SIMONNÉ és TÁRSA** téglagyárában **BAJÁN.**

## Legnagyobb butor-raktár

BAJÁN,  
Rosenfeld és Weisz

Erzsébet Királyné-u. 2. sz. MÉSZÁROS-féle ház.

Mindennemű  
BUTOROK a legegyszerűbbtől  
a LEGFINOMABB kivitelben  
raktáron vannak.

Szabott árak! — Szolid kiszolgálás!  
Kedvező fizetési feltételek.

## Burgonya eladás.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a BURGONYA-eladást újból megkezdtük és ezúttal 25 különként is a FISCHER-féle alapítványi ház üzlethelyiségében (Nina néniénél) és ADÁM MÓR üzlethelyiségében, Honvédké 12. sz. alatt kaphatók a következő árban:

Rózsá burgonya . 100 klg. 3.—  
Hó-pehely „ . 100 klg. 3-20

Házhoz szállítás 100 kilogrammonként 10 krajcárral drágább.

Házhoz szállítás 50 kilogrammtól felfelé történik.

Tisztelettel  
ADÁM MÓR és HORVÁTH MIHÁLY.

## Értesítés!

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség szives tudomására hozni, hogy leányom vezetése alatt

## Fűző- (mider) szalont

nyitottam.

Elvállal mindenféle fűzők készítését francia és amerikai módszer szerint. Megrendelést tenni lehet: a BARTA-féle illatszer-tárban, ugyancsak a városi bérház emeletén:

FISCHER PÁLNÉNÁL.

Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.

## GELB A.

krakkói óra-áruháza.

## Óra

lánccal együtt csak 2 korona.

Nagymennyiségű órabeszerzés folytán a sziléziai EXPORT-HÁZ szállít egy kitűnő aranyozott harminchat óráig járó ANKER-ÓRAT LÁNCCAL csak 2 koronaért és egyszersmínt:

3 évi írásbeli jótálást vállal.

Háromat egyszerre véve csak 5 korona 50 fillér.

Utánvétellel szállítja:

GELB A.

a porosz sziléziai-áruház, KRAKKÓ 105.

Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a Réthy-féle pemetefű cukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyazzunk és határozottan Réthy-félet keressünk, mivel sok haszontalan utánzata van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el.

Fiókraktárak Baján:

Gyarmati Emil. dr. Makray László és  
dr. Stauróczky Lajos

— GYÓGYSZERÉSZ URAKNÁL. —

A legcsinosabb

nyomatványokat

készít

Kazal József könyvnyomdája.

## Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, miszerint a volt

## Élő-féle vendéglő

helyiséget, a Nemzeti-Szálló nagyterme mellett a Sugovica partján, kibéreltem és azt a ma kor igényeinek megfelelőleg, kényelmesen berendezve, a

## Vadászkürthöz

címezzve megnyitottam.

A nagyérdemű közönség nagybecsű megelégedését kitűnő, tiszta és jó italokkal s jó ételekkel kívánom megnyerni.

NAPONTA VILLASREGGELI!

A közönség szives partfogát kéri

mely tisztelettel

Engelmann Frigyes,

Vadászkürt vendéglős.

Házak, szőlők,  
földbirtokok minden nagyságban ELADÓK

ALEKSZIEVICS JOZSEF  
bankbizományosnál BAJÁN.

Ugyanitt:

PÉNZKÖLCSÖNÖK a LEGOLCSÓBB kamat mellett gyorsan folyosíttatnak.

## ELADÓ.

Városhoz igen közel 3600 □-öl jó karban levő SZŐLŐ kedvező fizetési feltételek mellett szabad kezből ELADÓ.

esetleg két részben osztva is.

Ugyanitt a Kölesei Ferenc-utcában két új ház, melyek állnak: 3 szoba, 1 előszoba, fürdő szoba, konyha, éles-kamara és hozzátartozó melléképületek 1-ső májusra teljesen elkészítve kedvező fizetési feltételek mellett

SZABAD KÉZBŐL ELADÓK.

Bővebb értesítést:

Mikoleczky Ferenc tulajdonosnál,  
Szt. László-utca 43. sz. alatt.

Csak „SICULIA” névvel ellátott üvegek valódiak.

## A málnási SICULIA forrásvíz

a sós savanyúvizek királya.

Sziklarétegeken átfurrt artézi-forrás. A gyomorgéget rögtön megszünteti. Paratlan étvagygerjesztő. Azonnal ható különlegesség a gége-, tüdő-, torok-, gyomor-, vese- és hólyaghurutos bántalmak ellen.

Korányi, Kétly, Tauszk, Riegler tanár urak szakvéleményei a MALNÁSI

SICULIA

forrást a kontinens legdusabb természetes alkalikus sós savanyúviznek minősítik.

Főraktár aja és vidéke részére: Stampfl Jenő fűszerkereskedésében.

Ugyancsak minden bel- és külföldi asványvizek legelőnyösebb arakon kaphatók. — Telefon 81. szám.

